



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ»  
(НЦ «МАНУ»)**

вул. Дегтярівська, 38-44, м. Київ, 04119, тел. +38 (044) 489 55 99  
web://man.gov.ua, e-mail:man@man.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 32827468

18.09.2024 № 1.1/24-1095

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам обласних, Київського  
міського територіальних відділень  
Малої академії наук України

Про організацію та проведення  
Науково-практичної конференції  
«Професійний розвиток школярів  
заради майбутнього»

На виконання пункту 67 Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 №1527 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2024 рік» зі змінами внесеними та затвердженими наказом Міністерства освіти та науки України від 29.04.2024 № 595 «Про внесення змін до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти)», Національним центром «Мала академія наук України» з метою створення спільноти школярів, зацікавлених у професійній реалізації в галузі природничих наук 21 листопада 2024 року буде проведено Науково-практичну конференцію «Професійний розвиток школярів заради майбутнього» (далі – конференція).

Умови проведення конференції та вимоги до оформлення тез розміщено за посиланням <https://man.gov.ua/online-projects/naukovo-praktichna-konferenciya-profesijnij-rozvitok-shkolyariv-zaradi-majbutnsogo>.

До участі у конференції запрошуються здобувачі освіти 7–11 класів закладів загальної середньої освіти, які мають власний дослідницький проєкт за одним із напрямів конференції.

Для участі в конференції необхідно до 10 листопада 2024 року заповнити реєстраційну форму учасника за покликанням <http://surl.li/sejwio> та дослати тези оформлені відповідно вимог.

Тези доповідей, представлені у зазначений термін і оформлені відповідно до поданих вимог, будуть опубліковані у збірці матеріалів конференції.

Оргкомітет укладає список учасників, запрошених до публічного виступу на пленарному засіданні конференції і залишає за собою право відхилити публікацію тез доповідей, якщо вони не відповідають тематиці конференції та вимогам оформлення.

Конференція буде проходити з використанням дистанційних технологій у режимі онлайн на платформі «Zoom».

Інформацію щодо подальшої участі у конференції буде надіслано учням на їхні електронні адреси, зазначені під час реєстрації.

За результатами конференції учні отримають сертифікати учасників та збірки тез Науково-практичної конференції «Професійний розвиток школярів заради майбутнього».

Детальна інформація за телефонами: (068) 011-22-75, Альона БУТКЕВИЧ; (097) 810-00-67, Інна ХЛЮПА.

В. о. директора



Алла НЕСТЕРЧУК